

金溪农商银行 举行房票系统结算培训会

近日,江西金溪农商银行与金溪县住房保障服务中心举行房票系统战略合作协议签约仪式暨房票系统结算培训会。

会上,该行与金溪县住房保障服务中心签订了“房票系统”战略合作协议。

沁源农商银行 爱心助老获赠锦旗

“感谢咱们农商银行多年来对咱们敬老院的关怀与支持。”日前,山西省沁源县沁河镇敬老院院长将锦旗送到了山西沁源农商银行纪委书记、监事长辛灵的手中。

在沁河镇敬老院,沁源农商银行纪委书记、监事长辛灵与敬老院工作人员进行了座谈。

全方位支持沁河镇养老工作是沁源农商银行积极投身爱心公益活动的缩影。

兴化农商银行 聚焦从严治党狠抓警示教育

近日,江苏兴化农商银行召开警示教育大会暨全面从严治党专题党课。

本次会议特邀江苏省纪委监委驻省联社纪检监察组刘志荣副组长作题为《强化纪法思维 严守行为底线》的警示教育专题党课。

会上,该行党委书记方锦圣作了题为《坚定不移推进全面从严治党 以实际行动践行新时代担当新作为》的专题党课。

盐亭农商银行 开展“廉洁家访”活动

近期,结合监督检查“四风”、树新风工作,四川盐亭农商银行组织开展了“廉洁家访”活动。

活动中,该行班子成员与干部职工家属“面对面”亲切交谈,深入了解干部职工的家庭情况、思想动态、身体状况。

本次活动,该行共走访45名干部职工,发送《四川农信干部职工家属的一封信》45封,收到意见和建议13条。

辰溪农商银行辰阳支行 提供上门服务暖人心

近日,湖南辰溪农商银行辰阳支行为客户朱大爷提供了上门服务。

辰阳支行的廖行长了解到情况后,主动与朱大爷取得联系,带着两名工作人员赶到了朱大爷家。

“多亏有你们上门服务解决了这个难题,太感谢辰溪农商银行了。”朱大爷对该支行工作人员感激地说。

蒙山农商银行西河支行 员工拾金不昧获点赞

“你们给我打电话的时候,我还不怎么敢相信呢。太感谢你们了!”日前,客户欧女士对广西蒙山农商银行西河支行员工的拾金不昧行为连连表示感谢。

不久前的一天,西河支行大堂保安打扫卫生时在大厅座椅下发现一沓现金,意识到这可能是客户遗失的。

春来潮涌东风劲

——临县农商银行党建引领业务发展纪实

自改制农商银行挂牌开业以来,山西临县农商银行不忘初心、牢记使命,在省、市联社党委的正确领导下,紧紧围绕县委县政府经济发展方略,倾斜信贷政策,大力支持当地实施工业集群化战略。

坚持“迈开腿” 高管带头问需于民“送货上门”

根据市联社“问需于民,送货上门”相关要求,该行从2023年8月开始,开展“高管每周半日营销活动”。

念好“管理经” 有效推进经营转型

自2023年9月开始,根据市联社要求,临县农商银行实施了事业部转型工作。

把准“方向舵” 确保主题教育做实走深

主题教育开展以来,临县农商银行始终将党建引领作为第一要务,通过抓党建推动各项工作高效推进。



2024年旺季营销“新禾行动”活动开展以来,陕西佛坪农商银行西岔河支行发挥地缘人缘优势,在前期任务“欠产”的情况下,痛定思痛,精准分析研判,制定了“三步走”计划,取得显著成效。

中卫农商银行 党建聚合合力 共促开新篇

近年来,宁夏中卫农商银行坚持以党建工作为中心,以党支部为主体,以金融服务为抓手,以“党建引领”为载体,持续深化双融双促。

“三亮三比三评”“党建+”品牌创建,打造基层党组织示范点3个,占本行基层党组织的37.50%。

该行制定印发了《中卫农村商业银行基层党组织书记抓党建引领发展“擂台赛”活动方案》。

延边农商银行“三点发力”

强化基层党建“战斗力”

2023年以来,吉林延边农商银行围绕夯实基层党建,助力经营发展,强化共建合作“三方面”,组织开展“标准党支部、先进党支部、标兵党支部”创建活动。

动理论学习工作走深走实。此外,为确保各党支部“三会一课”高质量开展,该行采取“线上+线下”形式开展工作。

该行严格落实“第一议题”和班子成员党建联系点制度,紧紧围绕省联社“两大主题”,并结合“五大理念”,细化、量化了年度支部党建考核指标及工作计划。

围绕“一个愿景”“四大文化”“十大工程”,该行积极开展“三先锋”创建工作,通过党员“亮身份”,将做建功立业先锋和“传匠心”。

年10月,该行“农商快办服务队”在县工会广场举办了出征仪式。此次专项营销活动充分检验了事业部转型工作成效。

高擎“创新旗” 特色信贷产品成亮点

结合县域农村经济发展和乡村振兴新变化新要求,临县农商银行创新推出“晋享贷”“惠农贷”“惠民贷”“惠商贷”“小微快贷”“五大”特色信贷产品。

在千方百计“富民”的同时,该行时刻不忘“扶民”,认真落实脱贫人口小额信贷政策要求,特别是对符合政策条件的脱贫户和边缘户,做到“应贷尽贷”。

东台农商银行 召开党员代表大会

近日,江苏东台农村商业银行股份有限公司召开了党员代表大会。

会议审议通过了《中国共产党江苏东台农村商业银行股份有限公司第三届委员会工作报告》和《中国共产党江苏东台农村商业银行股份有限公司第三届纪律检查委员会工作报告》。

宁晋农商银行 以制度建设加强党建工作

2023年,河北宁晋农商银行深刻领悟并认真践行金融工作的政治性,将党的领导全面贯彻落实到各项工作的全过程。

该行制定《2023年党委理论学习中心组学习方案》,坚持贯彻执行“第一议题”制度。

平武农商银行 述责述廉筑牢拒腐防线

近日,四川平武农商银行组织召开2023年度中层干部述责述廉暨警示教育大会。

会上,该行各基层党支部书记及部分中层干部代表,围绕2023年度履行岗位职责、一体推进“三不”、作风建设、廉洁自律情况和存在的不足及下一步的工作措施进行了公开述责述廉。

赞皇县农信联社

打好宣传“组合拳” 守好群众“钱袋子”

为进一步推动金融知识普及及工作,提升群众的金融素养,增强其风险防范能力,前不久,河北省赞皇县农信联社针对不同人群金融知识的薄弱环节和金融需求,持续开展有力度、有深度、有广度金融知识普及活动。

工作中,该联社安排各网点成立了金融知识宣传小组,积极主动深入

银行股份有限公司新一届委员会及纪律检查委员会。随后,新一届党委和纪律检查委员会分别召开了第一次会议,选举费翔为东台农商银行党委书记,李俊峰为东台农商银行纪委书记,樊玮为东台农商银行纪委副书记。

大会圆满完成各项议程后,该行党委书记、董事长费翔代表新当选的党委委员和纪委委员作表态讲话。

全党建工作机制,该行制定了《2023年党建工作要点》,规范并严格落实民主生活会、组织生活会、主题党日等组织生活制度,提升了党员干部员工的政治意识。

该行制定了《宁晋农商银行关于落实全面从严治党责任和党风廉政建设责任制的实施意见》,明确党委全面从严治党主体责任、党委书记“第一责任人”责任、党委领导班子其他成员“一岗双责”责任、纪委全面从严治党及党风廉政建设的监督责任。

实地评价了述职人履职尽责情况,并对存在的问题提出相应的整改要求;分管领导就分管领域现场予以提醒。

会议要求,全行党员干部员工要以案为鉴,进一步增强廉洁从业意识,绷紧廉洁自律之弦,筑牢拒腐防变底线;要扛牢管党治党主体责任,切实履行“一岗双责”,以永远在路上的韧劲和执着为平武农商银行高质量发展提供坚强的组织保障。

到县城的街道、社区、步行街、商场等人流比较密集的地方和乡村的集市、田间地头、超市、快递点等群众来往频繁的地方,积极进行由点及面的全覆盖宣传。

于恩恒

赣县农商银行 高质量发展迈上新台阶

2023年以来,江西赣县农商银行坚守支农支小市场定位,锐意进取,真抓实干,全行保持平安经营、稳健运行,交出了较好的年度答卷,高质量发展迈上了新台阶。

截至2023年12月末,该行各项存款余额突破246亿元;其中各项存款余额137.96亿元,较年初净增10.29亿元,增幅0.86%。

工作中,该行高标准开展主题教育,

育,认真开展调查研究,全面纵深推进党的建设,不断发挥党组织的先锋模范作用;持续推进支部“三化”建设,打造标杆支部;积极发挥工会群团职能,关心关爱员工,使员工队伍面貌呈现积极向上的良好状态。

该行遵循高站位、高标准、高要求,积极践行“党建领先、质量立行、合规守行、特色办行、科技兴行、人才强行、服务‘暖行’、从严治行”战略;加强党的建设,服务实体经济,提升经营质效,防控金融风险,激发队伍活力,扎实推动全行各项工作向好、向优发展。

蔡继龙

破窗救娃! 农商银行员工好样的!

“你们有破窗的工具吗,我的孩子锁在车里了。”1月12日下午,一位面色焦急的“客户”匆匆忙忙走进广西宾阳农商银行城东支行服务大厅,对该支行工作人员问道。

原来,这位“客户”带着两岁的儿子出来办事,结果粗心大意把孩子遗忘在了车里,转头想起来的时候,车门已经无法打开,车内的孩子也不会解锁,情急之下,这位父亲看到了旁边的宾阳农商银行网点,这才有了开头一幕。

城东支行的员工们来到路边的车子旁。为防止孩子被困时间过长出现危险,该支行员工们决定破窗,同时劝导围观群众疏散,避免造成

孩子恐慌。信贷员王捷急忙找出自己车上的破窗工具开始破窗,担心破窗动作太大,对孩子造成惊吓,他只能小心翼翼地敲开一个小孔,然后用手逐渐扩大,最终车门顺利打开……

缓过神来的孩子父亲,紧紧攥住王捷被车窗玻璃扎破的手,一遍一遍地说着感谢。内向的王捷回道:遇到急事出手相助是我们分内的事,有事尽管找我们帮忙,不麻烦!

窦争光

